



# ЗАКОН ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

## О поправках в Устав (Основной Закон) Тульской области

Принят  
Тульской областной Думой  
29 апреля 2021 года

### Статья 1

Внести в Устав (Основной Закон) Тульской области от 28 мая 2015 года № 2301-ЗТО (Сборник правовых актов Тульской области и иной официальной информации (<http://npatula.ru>), 29 мая 2015 года, 28 октября 2016 года, 26 декабря 2016 года, 26 февраля 2018 года, 27 сентября 2018 года, 5 февраля 2019 года, 13 сентября 2019 года, 17 декабря 2020 года) следующие поправки:

1) в статье 15:

- а) наименование дополнить словами «, молодежной политики»;
- б) дополнить частью 7 следующего содержания:

«7. В Тульской области обеспечиваются равные условия для духовного, культурного, интеллектуального, психического, профессионального, социального и физического развития и самореализации молодежи и создаются условия для участия молодежи в политической, социально-экономической, научной, спортивной и культурной жизни общества.»;

2) в части 4 статьи 31 слова «членом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенатором Российской Федерации»;

3) в части 1 статьи 33:

- а) пункт 12 признать утратившим силу;
- б) в пункте 13 слова «члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»;

4) в части 2 статьи 37 слова «членом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенатором Российской Федерации»;

5) в части 3 статьи 38:

- а) пункт 5 признать утратившим силу;

б) в пункте 16 слова «члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»;

б) в статье 41:

а) абзац второй части 1 дополнить предложением следующего содержания: «Указанный срок приостанавливается в случаях, установленных федеральным законодательством.»;

б) абзац третий части 2 дополнить предложением следующего содержания: «Указанный срок приостанавливается в случаях, установленных федеральным законодательством.»;

7) в статье 53:

а) часть 2 дополнить предложением следующего содержания: «Указанный срок приостанавливается в случаях, установленных федеральным законодательством.»;

б) часть 4 дополнить предложением следующего содержания: «Срок, установленный для подписания и опубликования Губернатором Тульской области Устава (Основного Закона) Тульской области, закона Тульской области о поправках в Устав (Основной Закон) Тульской области, приостанавливается в случаях, установленных федеральным законодательством.».

## Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Губернатор  
Тульской области



А.Г. Дюмин

г. Тула  
30 апреля 2021 года  
№ 27-ЗТО